JOURNAL OF THE HOUSE

Fifty-fourth Legislative Assembly

* * * * *

POSTSESSION CORRECTION AND REVISION OF THE JOURNAL

Page 1872, line 52, replace "2019" with "2080"

ACTION ON BILLS BY THE GOVERNOR

Postsession Governor's action on House Bills delivered after adjournment:

		DATE SIGNED:
House Bill No.	1002	April 11, 1995
	1009	April 11, 1995
	1014	April 11, 1995
	1016	April 11, 1995
	1124	April 11, 1995
	1131	April 11, 1995
	1138	April 11, 1995
	1152	April 11, 1995
	1155	April 11, 1995
	1168	April 11, 1995
	1210	April 11, 1995
	1246	April 11, 1995
	1362	April 11, 1995
	1394	April 11, 1995
	1423	April 11, 1995
	1439	April 11, 1995
	1488	April 11, 1995
	1489	April 11, 1995
	1005	April 12, 1995
	1317	April 12, 1995
	1386	April 12, 1995
	1001	April 13, 1995
	1003	April 17, 1995
	1006	April 17, 1995
	1007	April 17, 1995
	1013	April 17, 1995
	1019	April 17, 1995
	1021	April 17, 1995
	1178	April 17, 1995
	1392	April 17, 1995
	1501	April 17, 1995
	1089	April 18, 1995
	1256	April 21, 1995
	1284	April 21, 1995

LIST OF CORRECTIONS AND REVISIONS OF THE HOUSE JOURNAL

Page 35, line 48, replace "Forseth" with "Froseth"
Page 64, line 53, delete the letter "E" and insert the letter "W"
Page 65, lines 40 and 42, delete the letter "E" and insert the letter "W"
Page 76, line 44, after the word "to" insert "the"
Page 93, line 38, replace "Judiciary" with "Natural Resources"
Page 93, line 45, replace "Natural Resources" with "Finance and Taxation"

- Page 93, line 51, replace "Finance and Taxation" with "Government and Veterans Affairs"
- Page 126, line 45, replace "Industry, Business and Labor" with "Human Services"
- Page 158, line 41, remove "Commission on" and after "Holiday" insert "Commission"
- Page 161, line 8, replace "3" with "10" and replace "10" with "3"
- Page 233, line 50, remove "CONCURRENT"
- Page 334, line 41, replace "507 that pertains to house bills and resolutions other than" with "329, paragraph 4"
- Page 334, line 42, remove "appropriations measures being in committee"
- Page 346, line 29, delete ", HB 1482"
- Page 396, line 24, replace "11" with "12" and replace "5" with "4"
- Page 426, delete lines 33 through 36 and lines 43 and 44.
- Page 433, after line 18, insert:

"MOTION

REP. DORSO MOVED that HB 1233 be moved to the top of the calendar, which motion prevailed."

Page 867, after line 3, insert:

"MESSAGE TO THE HOUSE FROM THE SENATE (WILLIAM C. PARKER, SECRETARY) MR. SPEAKER: The Senate has concurred in the House amendments and subsequently passed: SB 2120."

Page 916, line 17, remove "and has committee recommendation of DO PASS,"

Page 926, line 24, after "DO" insert "NOT"

Page 932, remove lines 14 and 15

Page 969, line 16, after "temporary" insert "respiratory"

Page 999, line 30, replace "1333" with "1233"

Page 1035, line 28, remove ", HCR 3018"

Page 1035, after line 28 insert:

"SENATE AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1082

Page 1, line 1, after "Act" insert "to create and enact a new subsection to section 12-59-15 of the North Dakota Century Code, relating to the breach of parole; and"

Page 2, after line 22, insert:

"SECTION 3. A new subsection to section 12-59-15 of the 1993 Supplement to the North Dakota Century Code is created and enacted as follows:

> When the board determines the parolee has violated subsection 2, the board may order the parolee to pay the costs of being returned to the board. Moneys recovered

1878

POSTSESSION

under this subsection must be remitted to the department of corrections and rehabilitation."

Renumber accordingly

SENATE AMENDMENTS TO ENGROSSED HOUSE BILL NO. 1185

Page 1, line 7, after "data" insert "in any manner", replace "without" with "with", after "patient's" insert "verbal or written", and replace "on" with "limited to"

Renumber accordingly

SENATE AMENDMENTS TO ENGROSSED HOUSE BILL NO. 1221

- Page 1, line 2, after "providers" insert "; and to create and enact a new section to chapter 51-08.1 of the North Dakota Century Code, relating to prohibiting discrimination against health care providers"
- Page 1, after line 3, insert:

"SECTION 1. A new section to chapter 51-08.1 of the North Dakota Century Code is created and enacted as follows:

Discrimination against health care providers prohibited. Notwithstanding any conflicting statutory provision, a person that controls, administers, or manages health care services may not coerce, intimidate, boycott, or discriminate against any health care provider on the basis of type, class, or category of health care provider. This section does not require or mandate any specific type of health care treatment or limit the application of any managed care program. A person violating this section is subject to the cumulative remedies provided in this chapter."

- Page 1, line 9, after "services" insert "experienced in occupational health"
- Page 3, after line 5, insert:
 - "6. An employer who has selected a preferred provider shall give, on an annual basis, personal notice that explains the requirements of the provider to each employee. Failure to give the personal notice or to understandably explain the requirements of the preferred provider invalidates the selection, allowing the employee to make the initial selection of a health care provider."

Renumber accordingly

SENATE AMENDMENTS TO ENGROSSED HOUSE BILL NO. 1223 Page 2, remove lines 3 through 9 Page 2, line 10, replace "<u>4</u>" with "<u>3</u>" Page 2, line 14, replace "<u>5</u>" with "<u>4</u>" Page 2, line 20, replace "<u>6</u>" with "<u>5</u>" Page 2, line 23, replace "<u>7</u>" with "<u>6</u>" Renumber accordingly" Page 1392, delete lines 6 through 29

Page 1404, line 17, delete "Austin" and insert "Olson"

Page 1406, after line 38, insert:

"DIVISION D

Those portions of SECTIONS 1 and 2 relating to 430,000 for a parking lot at Bismarck State College

SECTION 3 Bismarck state college Science and mathematics \$8,060,000 center

SECTION 4 Bismarck state college project

\$1,060,000

DIVISION E

Those portions of SECTIONS 1 and 2 relating to \$4,000,000 for campus networking at the institutions of higher education

DIVISION F

The remainder of the amendments

Renumber and correct totals accordingly"

Page 1406, delete lines 39 through 45

Page 1407, delete lines 2 through 4

Page 1411, line 47, delete "Froseth" and insert "Grosz"

Page 1432, line 14, delete ", adopt amendments as"

Page 1432, line 15, delete "follows,"

Page 1521, line 12, delete "carried" and insert "lost"

Page 1827, delete lines 28, 29 and 30.

Page 1828, after line 29, insert the following:

"MESSAGE TO THE SENATE FROM THE HOUSE (ROY GILBREATH, CHIEF CLERK) MADAM PRESIDENT: The House has adopted the conference committee report and subsequently passed: SB 2063."

.

Page 1872, line 52, replace "2019" with "2080"

1880